

全市生态环境局长大接访30日和31日集中开展 约起！有环境问题您尽管说

快报讯(通讯员 褚方樵 记者 徐红艳)10月27日,现代快报记者获悉,为更好地解决生态环境信访疑难问题,切实维护人民群众合法权益,南京将于10月30日和31日集中开展2019年全市生态环境局长大接访活动。

记者了解到,根据省、市2019年环境信访工作要点的要求,通过开展大接访活动,集中解决或化解一批突出环境矛盾纠纷、重复信访和越级信访等信访热点、难点问题,依法维护群众正当的环境权益。接访内容主要包括三方面:检

举、揭发违反生态环境保护法律、法规和侵害公民、法人或者其他组织合法权益的行为;对全市生态环境工作提出意见、建议和要求;对全市生态环境行政主管部门及其所属单位工作人员提出批评、建议和要求。

据介绍,此次大接访活动深入基层,采取约访和接访相结合的方式。全市共设立8个点,由生态环境局局长会同江北新区环保与水务局、各派出生态环境局、南京经济技术开发区环保局主要领导到点参加大接访活动。对信访人提出的诉求,

能当场答复的当场明确答复,不能当场答复的,承办单位办理后应及时向信访人反馈办理结果。

去年全市生态环境局长大接访共接待来访群众13批次38人。与往年相比,受理的信访件明显减少,主要原因是信访渠道的增加和全市环境质量的改善。另外,截至2019年9月底,南京“12369”热线接到群众投诉23785件,较去年下降了11.31%。

如何预约呢?据悉,信访人要求领导接访的,可以提前拨打12369环保热线(24小时)预约,或与接访点所在生态环境部门联系。

多所名校入驻 岱山保障房片区教育配套更完善

快报讯(记者 黄艳)南京岱山保障房片区教育配套更完善!不仅众多名校分校纷纷落户开学,更多种类丰富的教育机构成规模来到岱山,服务青少年。10月26日下午,首届“与岱山童行”教育成果展分享会暨岱山颐和园教育特色示范街区揭牌仪式举行。孩子们现场表演才艺,西善桥街道“向善家长学堂”的主讲大咖、著名儿童文学作家祁智也来到现场,和大家分享教育心得。

南京市雨花台区教育局副局长周文林告诉记者,作为南京最大的保障房片区,岱山在教育规划中包括了7所小学、4所初中和一所高中。目前已有4所小学、2所初中及7所幼儿园和一所高中开办。其中多所为名校分校,如金陵中学岱山分校,雨花实验小学分校、雨花外小分校等,今年名高中雨花台中学的岱山校区正式开学。周文林说,教育街区的成立,是为家庭提供一站式教育服务,让机构一起竞争,不仅是方便家长和孩子,也是更利于规范管理,不好的机构无法立足。

近年来,西善桥街道提出并创建理想教育小镇。西善桥街道

社会事务科负责人,社区教育办主任丁耿杰介绍,目前街道正在倾力打造“向善家长学校”,已有祁智叔叔、知心姐姐等30多位大咖来讲课,还有100多节课由志愿者教师主讲。

江苏省作家协会副主席、著名儿童文学作家祁智当天也来到现场,与孩子和家长们分享自己的教育心得。孩子们都很喜欢看曹文轩的书,祁智是曹文轩作品的责任编辑。他和现场的孩子分享了曹文轩的成长故事。曹文轩是北京大学教授,中国第一个获得国际安徒生奖的著名儿童文学作家。当年,为了比同龄的伙伴多读几本书,他晚上割麦子哪怕割到10点,也要在油灯下坚持读书,才有了现在的成就。

家长应该怎么陪伴孩子成长?祁智说,应该蹲下来跟孩子说话,站起来带着孩子走路。孩子的身高决定了他看世界的角度是和大人不一样的,大人要站在孩子的角度去看世界、去思考,但还要站起来,带着孩子走路。他说,教育最好的姿态是:小朋友把手伸出来,大人搀扶着他们一起往前走。

南京人提取公积金不再“一边倒” 今年租房提取超30亿元,几乎与买房相当

快报讯(记者 张瑜)买房、租房,都可以提取公积金。10月25日,现代快报记者从南京住房公积金管理中心获悉,2019年,全市职工购房(包括商品房和二手房)提取住房公积金33.27亿元,租房提取住房公积金30.87亿元,改变了之前购房提取“一边倒”的态势。据悉,2015年,南京人租房提取只有购房提取量的6%,如今租房、买房提取量基本上“旗鼓相当”,在数据上形成了“租购并举”态势。

据介绍,近年来,南京住房公积金管理中心采取多种措施支持

职工提取住房公积金支付房租,帮助无房职工实现“住有所居”。首先,南京进一步放宽租房提取条件。职工夫妻在本市无房即可申请提取住房公积金支付房租,无需提供租金发票和家庭收入证明。

其次,进一步提高租房提取额度。自2018年4月1日起,将单身职工租房提取每月最高限额从900元提高至1200元(已婚职工2400元)。南京为吸引人才,进一步支持高层次人才租房自住,落实市政府建设创新名城和人才安居工程战略,对A、B、C类人才给予租房提取

额度翻番待遇,对企业博士租房提取取消“缴存住房公积金满3个月以上”政策规定。

提供了好的政策,办理起来还要更方便。据悉,南京新增了网上办理方式,职工在中心网上办事大厅、南京公积金App、我的南京App或江苏政务服务App均可办理租房提取。同时继续支持职工提取住房公积金在户籍地或工作地购自住房。

另外,自2018年1月1日起,职工办理住房公积金提取业务无需单位开具申请单。

特朗普“高调”宣布： “伊斯兰国”最高头目巴格达迪自杀身亡

美国总统特朗普在卖了一晚上关子后于27日上午宣布,极端组织“伊斯兰国”最高头目巴格达迪,已在美军发动的一次袭击中自杀身亡。

分析人士认为,特朗普高调宣布巴格达迪死讯,是要宣扬政绩,回应国内外批评,为其中东战略“背书”,为竞选连任积累政治资本。尽管巴格达迪之死对“伊斯兰国”是一次沉重打击,但并不足以摧毁该组织,也无法从根本上改善地区反恐形势。

特朗普“高调”意在宣扬政绩

特朗普此次宣布巴格达迪死讯时,先是于前一天晚上通过社交媒体发布消息,称“刚刚发生了一件大事”,然后又通过白宫宣布第二天上午将发布“重要声明”,吊足了人们的胃口。

中国现代国际关系研究院美国问题专家孙成昊评论说,此次特朗普在发布消息时采取了一贯高调的预告、发酵、发布、再发酵的宣传模式,足以证明他想将此事当成自己的执政亮点,争取更多关注。

美国将于明年举行总统选举,但谋求连任的特朗普近期在国内面临较大压力,不仅因“电话门”事件受到弹劾调查,还因在叙利亚北部撤出美军为土耳其进军这一地区打击美国反恐盟友叙库尔德武装“开绿灯”受到批评。叙库尔德武装批评此举是背信弃义,美国共和党人及国内舆论也视此举为不顾美国在中东战略利益的表现。

上海外国语大学中东研究所副研究员包澄章指出,特朗普政府公布巴格达迪死讯恰巧是在美国从叙利亚撤军后不久,目的是通过展示“标志性反恐成果”来回应各方批

评,挽回因撤军行动而丧失的颜面。

特朗普主张“美国优先”,一直认为美国在海外驻军负担过重,在中东政策上谋求从反恐战争中抽身。此前不少分析都指出,特朗普政府从叙利亚北部撤军的一个重要动机就是“甩包袱”。

国际问题专家、浙江外国语学院教授马晓霖表示,特朗普抓住此次巴格达迪死亡之机高调宣布这一反恐重要胜利,意为为他进一步从中东收缩提供强有力的支持;而对特朗普竞选来说,这一反恐政绩毫无疑问也是加分项。

孙成昊也认为,特朗普希望借巴格达迪死亡的消息在形式上为美国的“反恐”画上阶段性句号,将美国从反恐的“前排主力”后撤为“后排指挥”。

短期内可能发生“报复性”恐怖袭击

巴格达迪是“伊斯兰国”的精神领袖和灵魂人物。此前曾多次传出过他的死讯,但并未获得证实。不过这次他的死讯由美国总统亲口宣布,可信度理应较高。

伊拉克政治分析人士纳齐姆·朱布里指出,巴格达迪的身亡将进



2014年7月5日的视频截图显示,据称是“伊斯兰国”头目巴格达迪的男子在伊拉克一座清真寺讲话。
新华社

一步打击“伊斯兰国”残余武装的士气,有利于瓦解该组织的领导框架和组织结构。马晓霖则认为,巴格达迪之死会极大削弱“伊斯兰国”的凝聚力和内部团结,可能引发围绕将来谁来接管该组织的分化和内斗。不过,专家们也普遍认为,巴格达迪之死这一打击并不足以导致“伊斯兰国”完全覆灭,更不可能消灭中东地区的恐怖主义。

曾担任白宫反恐事务负责人的贾韦德·阿里表示,巴格达迪死亡对“伊斯兰国”来说或许确实是一个巨大打击,但这并不意味着该组织遭遇“战略性失败”,有如“基地”组织头目本·拉丹被打死后“基地”组织依然没有销声匿迹。

中国现代国际关系研究院反恐问题专家李伟认为,巴格达迪死后,“伊斯兰国”对世界各地分支的

控制力未来可能减弱,各分支组织将更加自主化、本土化。国际恐怖主义近年来呈现“化整为零”之势,受“伊斯兰国”影响的欧洲极端分子回流也将对其来源国造成威胁,短期内可能发生“报复性”的恐怖袭击。

包澄章指出,巴格达迪虽然已死,但中东地区滋生极端主义和恐怖主义的土壤依然还在。地区国家缺乏稳定和可持续发展环境,而地区普遍存在的“以对抗求安全”的思维定式以及对外部力量的安全依赖则进一步加大了地区国家形成安全共识的困难。地区反恐沦为域内外力量用以开展地缘政治博弈的工具,反恐阵营化,反恐目标与手段错位,反恐标准各异甚至存在双重标准,这些都导致地区反恐治标而不治本。
据新华社

透视

宣布巴格达迪之死 早有“预热”

“伊斯兰国”于2014年占领伊拉克摩苏尔后,巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利亚的“哈里发国”。此后多次传出过巴格达迪死讯,但并未获得证实。“伊斯兰国”曾于今年4月发布疑似巴格达迪的视频,视频中他承认“伊斯兰国”在叙利亚战事中受挫。

此前,一名美国政府官员确认,美军26日针对极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪采取行动。这名不愿公开姓名的官员没有披露行动细节,没有提及行动是否成功。

美国《新闻周刊》报道,美军特种部队接获可靠情报,在叙利亚西北部伊德利卜省发起突击。

巴格达迪近年唯一一次公开露面是2014年,当时在伊拉克摩苏尔的努里清真寺宣布建立“伊斯兰国”。那以后,他只以发布音频方式“发声”。

伊拉克政府2017年12月宣布击败“伊斯兰国”。在叙利亚,以库尔德武装“人民保护部队”为主的“叙利亚民主军”今年3月宣布夺取“伊斯兰国”在这一中东国家最后一处据点。

美国白宫发言人霍根·吉德利26日晚说,总统唐纳德·特朗普将在美国东部时间27日9时发表“重要声明”。吉德利没有就总统声明的主题提供细节。
据新华社